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Füledbe jut egy pletyka a 4. osztályos gyerekektől, ami
szerint az egyikük  nézett már pornót, és állítólag azt is
látta/hallotta már valaki, hogy a gyerekek erről
beszélgetnek. Mit tennél ebben a helyzetben?

1.

Semmit.
Egy pletykát nem kell komolyan venni. Majd ha valaki bizonyítékokkal szolgál,
akkor lehet lépéseket tenni.
Azonnal értesítem a szülőket.
Ha ez a téma jelen van a gyerekek között, akkor foglalkozni kell vele. De nem az a
feladat, hogy kinyomozzuk kire vonatkozik a pletyka, vagy hogy igaz-e, hanem
hogy a témát, ami a gyerekeket foglalkoztatja, valahogy feldolgozzuk. Emellett
tájékoztatom a többi kollégát arról, amit hallottam, hogy közös megoldást
keressünk..
Utánajárok az esetnek - megpróbálom kideríteni, hogy kiről szól a pletyka, igaz-e
egyáltalán és ki(k) kezdték el terjeszteni.
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Az egyik 9. osztályos fiú nehezen illeszkedik be az új
közösségbe. Az osztálytársai nem nagyon fogadják el, és az
idősebb diákok részéről is rendszeresen érik őt bántások
(beszólnak neki, fizikailag bántják, eldugják a cuccait, stb.). A
fiú egyre nehezebben tűri a helyzetet, és egyre többször ő is
durván visszavág a többieknek. Mit lehet tenni egy ilyen
helyzetben? Hogy tud segíteni a kijelölt személy/csoport? 

2a
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2b Minden évben vannak ilyen ügyek. Néha súlyosabb a helyzet, máskor nem
annyira, de a végén általában minden jóra fordul. Jobban megerősödik a
közösség, ha a felnőttek nem avatkoznak közbe.

Ha az érintett fiú segítséget kér tőlem, akkor beszélgetek vele, és
megpróbálok neki tanácsokat adni, hogy érheti el, hogy elfogadják a
többiek. Ha nem kér tőlem segítséget, akkor nem avatkozom be.

Ez iskolai zaklatásnak számít, ezért azonnal szólók a fiú osztályfőnökének,
hogy ez tarthatatlan, és kérem, hogy avatkozzon közbe.

Ha nem tanítom ezt a gyereket, akkor semmi dolgom az üggyel. Ha tanítom,
akkor szólok az osztályfőnöknek.

Jelzem az osztályfőnöknek, hogy mit tapasztalok, és kérem,  hogy ne csak
az áldozat gyerekkel beszéljen, hanem a többiekkel is. Javaslom a kijelölt
személy/csoport tájékoztatását.
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A 14 éves Ákost sokszor gúnyolják a többiek. A poszolt
képei alatt, tiktok videói alatt is folytatódik a gúnyolódás.
Ez az online órán is megjelenik, sokszor a csetablakban
üzengetnek egymásnak Ákosról, néha közvetlenül neki is.
Ákos, ha teheti, nem vesz részt az online órán, kimenti
valamivel magát. Ha ott van, akkor sem kapcsolja be a
kamerát. 

3.

– MIT GONDOLSZ AZ ESETRŐL?
– MILYEN GYERMEKI SZÜKSÉGLETET LÁTSZ A TÖRTÉNETBEN? 

– KIHEZ FORDULNÁL A TANÁR HELYÉBEN?
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Köszönjük a
figyelmet!
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